



Mindenki felé

A Puerto Rico-i származású író, Esmeralda Santiago, gyermekkori élményeit idézi fel egyik könyvében. Tizenegyen voltak testvérek, ő volt a legidősebb, egy kis faluban éltek.

Sem a szülők, sem gyermekeik nem keresztények, nem imádkoztak, soha nem jártak templomba. A nagy szegénység miatt egy idő után szükséges volt, hogy az édesanyjuk a közeli városba járjon minden nap dolgozni. A faluban a többi asszony nem nézte ezt jószemmel. Azt gondolták, hogy jobb volna, ha állandóan a gyerekeivel lenne. Összesúgtak a háta mögött, nem köszöntek neki, szóval kiközösítették őt. Csak két asszony viselkedett másként. Az egyik az édesanya barátnője volt, ő továbbra is kiállt mellette mindenben. A másik pedig egy keresztény asszony, akinek a vallásos meggyőződése, erkölcsi elvei nem engedték meg, hogy a kiközösítők oldalára álljon, ugyanakkor velük igyekezett továbbra is barátságos lenni.

Az író könyvében egyáltalán nem népszerűsíti a keresztény vallást és nem áll szándékában a hiteles keresztény élet példa felmutatása, mégis felnőtként



szívesen gondol vissza erre a hite szerint élő anyára. Ő íróként egyetlen picit alást sem tesz arra, hogy ennek az asszonynak valóban helyes és példamutató volt a magatartása ebben a helyzetben, én viszont éppen emiatt hozom fel a mai napon ezt a történetet. Mert megértette Jézus üzenetét és nem akart ítélkezni senki felett. Megértette azt, hogy senkivel sem viselkedhet ellenségesen, hanem mindenki felé szeretettel kell fordulnia.

Követendő élet példa

A mai vasárnap evangéliumában Jézus a szeretet teljességére szólít fel bennünket. Ne csupán azok felé legyünk szeretettel, akik jók hozzánk, hanem azok iránt is, akik bántanak bennünket.

Ezt mondja az Úr: „Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket. Azokra, akik átkoznak titeket, mondjatok áldást, és imádkozzatok rágalmozóitokért!” Jézus nem titkolja el, hogy tanítványait, s mindazokat, akik a későbbi időkben őt fogják követni, támadások érik majd. E támadások arra irányulnak, hogy megtörjék a Jézussal való egységünket, s megakadályozzák, hogy a mi Urunk az üdvösség felé vezessen, segítsen minket. De hogyan viszonyuljunk mi, keresztények a támadókhoz, akik nem elégszenek meg a megfélemlítéssel, hanem olykor a hívőknek még az életét is veszélyeztetik? Jézus egyetlen lehetséges magatartásnak azt tartja, hogy szeressük ellenségeinket, s minden bennünket érő rosszat jóval viszonzunk. Erre adott példát keresztthorodásával és önfeláldozásával. Ez a követendő példa számunkra. Jézus élet példája hitelesítette szavait. Nem csak hirdette ugyanis az ellenségszeretetet, hanem meg is élte. Amikor jogtalanul bántalmazták, megkorbácsolták, tövissel koronázták és keresztre feszítették. A kereszten függve is tudott azokért imádkozni, akik vele ezt tették. Az Úr példájára őrizzük meg magunkban a békességes lelkületet, legyünk megbocsátóak és irgalmasok, viseljük el türelemmel a rágalmatokat és az üldözéseket, szeressünk mindenkit!

A szeretet új légköre

Uram, Jézus, te kereszthaláloz pillanatában megbocsátottál mindenkinek. Abban a pillanatban, amikor az emberi kegyetlenség teljes súllyal nehezedett rád és az emberi gonoszság áradt feléd, képes voltál irgalmasságot és jóságot sugározni.

Megbocsátásoddal példát adsz nekem és minden embernek, hogy minden rosszat, amit emberektől kapok, elfeledjek és szeretettel viszonzok. Segíts nekem, hogy irgalmasságodból erőt merítsek a megbocsátáshoz!

Hiszem, hogy érdemes elindulnom azon az úton, amely a szeretet új légkörét teremti meg a világban.

Évközi 7. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök Szent Máttyás	Péntek	Szombat	Évközi 8. vasárnap
1Sám 26,2-7-9.12-23 1Kor 15,45-49 Lk 6,27-38	Jak 3,13-18 Mk 9,14-29	1Pét 5,1-4 Mt 16,13-19	Jak 4,13b-17 Mk 9,38-40	ApCsel 1,15-17.20-26 Jn 15,9-17	Jak 5,9-12 Mk 10,1-12	Jak 5,13-20 Mk 10,13-16	Sir 27,5-8 1Kor 15,54-58 Lk 6,39-45

Örömhír

Zsoltár válasza: „Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: *könyörületre hajlik szíve.”
Evangelium (Lk 6,27-38)

Jézus a hegyi beszédben így szólt tanítványaihoz: „Nektek, akik hallgatók engem, ezt mondom: Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket. Azokra, akik átkoznak titeket, mondjátok áldást, és imádkozzatok rágalmozatokért. Ha arcul üt valaki, tartsd oda a másik arcodat is. Annak, aki elveszi köntösöd, add oda a ruhádat is. Mindenkinek, aki kér tőled, adj, és aki elviszi, ami a tied, attól ne kérd vissza. Úgy bánjatok az emberekkel, ahogy szeretnétek, hogy veletek is bánjanak. Mert ha csak azokat szeretitek, akik titeket is szeretnek, milyen jutalmat várhattok érte Istentől? Hisz a bűnösök is szeretik azokat, akik őket szeretik. Ha csak azokkal tesztek jót, akik veletek is jót tesznek, milyen jutalmat érdemeltek? Hisz ezt a bűnösök is megteszik. Ha csak a visszafizetés reményében adtok kölcsönt, milyen hálára számíthattok? A bűnösök is kölcsönöznek a bűnösöknek, hogy ugyanannyit kapjanak vissza. Szeressétek inkább ellenségeiteket: tegyetek jót, adjatok kölcsön, és semmi viszonzást ne várjatok. Így nagy jutalomban részesültök, és fiai lesztek a Magasságbelinek, hisz ő is jóságos a hálátlanok és a gonoszok iránt. Legyetek tehát irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas. Ne mondjátok ítéletet senki fölött, s akkor fölöttetek sem ítéleznek. Ne ítéljetek el senkit, s akkor titeket sem ítélnék el. Bocsássatok meg, és nektek is megbocsátanak. Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcsonduló mértékkel mérnek öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyannal mérnek majd nektek is.”

Plébániánk misarendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról: www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Február 21.: 1 Kir 2; 2 Krón 2-3; Zsolt 62.

Február 22: 1 Kir 3; 2 Krón 4-5; Zsolt 64.

Február 23: 1 Kir 4; 2 Krón 6; Zsolt 65.

Február 24: 1 Kir 5; 2 Krón 7-8; Zsolt 66.

Február 25: 1 Kir 6; 2 Krón 9; Zsolt 4.

Február 26: 1 Kir 7; Préd 1-2; Zsolt 5.

Február 27: 1 Kir 8; Préd 3-5; Zsolt 6.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkét várunk szeretettel.

Hirdetések

- Jövő vasárnap országos templomi gyűjtés lesz a katolikus iskolák és óvodák javára. Köszönjük adományait!
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban február 25-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Szent Imre templomban február 26-án, szombaton 18 óra és 19 óra között, amit Magyarország lelki megújulásáért ajánlunk fel. Február 27-én, vasárnap 10.30 órakor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz a Szent Imre templomban.
- Február 27-én a 10.30-kor kezdődő szentmise az altemplomban nyugvó elhunytakért ajánljuk fel. Szeretettel várjuk a hozzátartozókat.
- Hamvazószerdán, március 2-án reggel 7 órakor a vízivárosi Jézus Szíve templomban, 18 órakor a Szent Imre templomban lesznek szentmisék.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011.
Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-07

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekketeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat